

В диссертационный совет
Д 212.354.02 при ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет» 191023, г. Санкт-
Петербург, ул. Садовая, д.21

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Рундыгиной Дарьи Дмитриевны на тему
«Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-
полиграфической отрасли», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (логистика).**

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена тем, что в издательско-полиграфической отрасли произошли серьезные трансформации, которые привели к повышению конкуренции в отрасли. Для повышения конкурентоспособности компании необходимо сокращать время исполнения заказа и издержки, что требует изучения вопросов управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли и создания базы для выбора конфигурации цепи поставок.

Развитие теории логистики и практики управления логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли сопряжено с множеством проблем, которые требуют своего решения. В этой связи тема диссертационного исследования Рундыгиной Дарьи Дмитриевны является актуальной.

Поставленная в диссертационном исследовании цель, состоящая в развитии теоретических положений и разработке методических рекомендаций по управлению логистическим циклом исполнения заказа на основе диверсификации конфигураций цепи поставок в издательско-полиграфической отрасли, раскрыта в основных положениях научной новизны, выносимых автором на защиту.

Особого внимания заслуживает разработанный автором метод матриц логистического преимущества, позволяющий осуществлять выбор конфигурации цепи поставок, совпадающей с ключевым логистическим фактором конкурентного преимущества (с. 12-14). Научную и практическую ценность представляет предложенный автором комплекс методических рекомендаций, позволяющий не только диверсифицировать альтернативные варианты, но и оценить результативность принятого решения по смене конфигурации цепи поставок для отдельных компаний и для цепи поставок в целом (с. 14-16). В целом, предложенные автором рекомендации способствуют повышению конкурентоспособности предприятий издательско-полиграфических отрасли.

Содержание автореферата адекватно отражает логику научного исследования по заявленной теме, свидетельствует о достаточно высоком уровне научно-исследовательской и профессиональной компетенции ее автора.

В качестве замечания необходимо отметить, что автором недостаточно раскрыт процесс выбора критериев для балльно-рейтинговой оценки конфигурации цепи поставок (с. 14).

Ознакомившись с авторефератом, можно сделать вывод, что диссертационная работа Рундыгиной Дарьи Дмитриевны «Управление логистическим циклом исполнения заказа в издательско-полиграфической отрасли», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук содержит решение задачи, имеющей значение для развития теории и практики управления цепями поставок. В этом качестве диссертация отвечает предъявляемым к кандидатским диссертациям требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018, с изм. от 26.05.2020), автор диссертации, Рундыгина Дарья Дмитриевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности «08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Белякова Елена Владимировна

Доктор экономических наук (08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством), доцент, заведующий кафедрой логистики Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнева



Белякова Е. В.

«3» 06 2021г.

Контактная информация:

660037, Сибирский федеральный округ, Красноярский край, г. Красноярск, проспект им. газеты Красноярский рабочий, 31

Тел./факс: +7(391) 291-90-70

E-mail: beliakova@sibsau.ru

Адрес сайта: <https://www.sibsau.ru/>

